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Jadaua.

IToe30 npowén 336 km 3a 4 uaca,

a MmauuHa — 126 km 3a 3 uacda.

Bo ckoabko pa3 ckopocmbv MauwluMHbl
MeHbUle CKopocmu noe3da?

PelwleHue.
I



336 : 4 =84 (km/v)
126 : 3 =42 (km/v)

Yacmnuoe noxa3sieaem, 60
CKOAbKO pa3 0OHO HUCAO
ooavuwe ( uau menvwe)

_ opyz020.

84:42= 2




1. OTey c cbiHom nocaaun 108 kKycTtoB nomnaopos,
npu4yem otey nocagun B ABa pa3a bonblle, YeM CblH.
CKONbKO KyCTOB nocaaun CbiH U otey?

1 OTel -?8 2 pasa >> 2*X 1108
1 CbIH - ? X

17 1) 2*x+X =108

0 3x=108

0 x=108:3

i Xx=36 (KycTOB NMOM.) NOCaaAuI CbiH

1 2) 108 -36 = 72 (kycTtoB nom) nocagun oTtewy
0 nnm 2*36 =72




BepHo J11 penieHO YypaBHeHHe?

182:(n—3)=13
n—3=182 3
n—3= 14
n=14+ |3
n=| 17

W 17
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B aByx KOop3uHax JISKUT 8 KT rpruO0B. Bo BTOpol Kop3uHe rpuOOB B
TpHU pa3a 0oJibIle, yeM B iepBOU. CKOJIBKO TPUOOB B MEPBOU

KOpP3UHE?
I-7xe 8 ke e
II - ? ke, 6 3 paza 6onvuie, ue >
Ilycmb 6 nepsot kop3une X ke 2pubos 3x Ke

x+3x=8

dx =8

x =384

x =2 (xe)
Omeem: 2 ke 2pubos 8 nepeou Kop3us
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Jlnst BapeHbs B3siin 12 Kr siroa. CKOJIBKO KT B3SIIM KIIyOHUKH,
€CIIA U3BECTHO, YTO €€ OBbLIO B 2 pa3a OOJbIIIEe, YEM BUIIIHA?

Omeem.: 8ke Ki1yOHUKU
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B kHHMre HaneyaraHbl paccKas3 v IMOBECTh, KOTOPBIEC BMECTE
3aHuMaroT 70 ctpanuil. IloBecTh 3aHnMaeT B 4 paza 00JbIIIE
CTpaHMII, YeM paccka3. CKOJBKO CTPAHMII 3aHUMAET PacCKas
CKOJIBKO MTOBECTE?

b PACCKA3 3AHUMAem X CIMpaHuy
4dx =70
o e
: 14
56(cmp)
: pacckasz 3anumaem 14 cmp, a

et

—aeecims 56 cmp.




JI1s1 MpUrOTOBJIEHUS HAMUTKA OEpPYyT JIBE YACTH MAJTMHOBOTO
cupona 1 5 yacteil Bojibl. CKOJIBKO HaJ0 B3SITh CUPOIIa, YTOObI
nonyunth 700 r HanuTKa?

Ilycmov macca oonoit vacmu x 2.

Omeem. 200 2 cupona




